Montageanleitung A S
Moun‘nng mStrUC‘L'Ions TOVAheiniahd

Lenkererhohungen | H20T, H30T & H40T

1 Passend fiir / fits for:
R|Se rs Triumph Tiger 1200 GT & GT Pro 2022w

Triumph Tiger 1200 GT Explorer 2022 m=
Triumph Tiger 1200 Rally Explorer 2022 m=
Triumph Tiger 1200 Rally Pro 2022 m=

Ty Ty
109 109
www.vmt.de



VOIGT MOTO TECHNIK

Lieferumfang:
* 2x Lenkererhdhungen (1)
* 2x Sechskantschrauben (2)
- M10x90 [H20T]
- M10x100 [H30T]
- M10x110 [H40T]
* 1x Allgemeine Betriebserlaubnis
* 1x Montageanleitung & Montagehinweise

Hinweis: Original Schrauben sind nach Herstellerangaben zu montieren.

Fur beiliegende Schrauben gilt: M10=36Nm. Beachten Sie zuerst die Schrauben
auf der Vorderseite (@) und dann die Schrauben auf der Fahrerseite (b) anzuzie-
hen. Bei manchen Ausfiihrungen kann der Bremsschlauch zu kurz sein. Wir emp-
fehlen einen Bremsleitungs-Verlangerungs-Adapter.

Bitte achten Sie nach erfolgter Montage darauf, dass auch bei voll eingeschlagen-
em Lenker der Brems- und Kupplungsschlauch, Zige und Kabel weder spannen
noch scheuern. Sollte dies dennoch der Fall sein, missen diese getauscht oder
verlangert werden.

Content of delivery:
* 2x handlebar risers (1)
* 2x hexagon bolts (2)
- M10x90 [H20T]
- M10x100 [H30T]
- M10x110 [H40T]
e 1x product certificate
e 1x mounting instructions

Advice: Original screws must be installed according to manufacturer's instruc-
tions. For enclosed screws: M10=36Nm. Note first tighten the screws on the
front (a) and then the screws on the driver's side (b). In some designs, the brake
hose may be too short. We recommend a brake hose extension adapter.

!
i
/

Once the risers are installed, make sure to check when the handlebars are at full
steering angle, that there is no tension on the throttle cable, clutch and brake
lines/hoses and that none of these rub on other components. Should this still be
the case, they must be replaced or extended.

Die Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnissstand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit bestehen nicht.
Technische Anderungen vorbehalten. Wenden Die sich bei Fragen an unseren Support, oder eine Fachwerkstatt.




Montageanleitung A @
Moun‘nng mStrUC‘L'Ions TOVAheiniahd

i !

| « )
\1] [ )
Vordere oder hintere r

Schraubenbohrung kann
genutzt werden.

Front or rear screw hole l l

can be used. \/

These instructions are based on our current level of knowledge. There are no legal claims to correctness. Technical changes reserved.
If you have any questions, please contact our support or a specialist workshop.




VOIGT MOTO TECHNIK

FAHRTRICHTUNG - RIDING DIRECTION}

—
.!@




